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«Σάββατα με τους Επιστήμονες» 
στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης 

(1
ο
 και 3

ο
 Σάββατο κάθε μήνα) 

 

Σάββατο 5 Μαΐου 2018 

«Θαλάσσια παράκτια βιοποικιλότητα της Κρήτης» 

 
Τί λειτουργίες παρέχουν στο θαλάσσιο οικοσύστημα τα λιβάδια της Ποσειδωνίας; 

Πού κρύβονται τα ψάρια και τα καβουράκια; 

Μπορούν οι δορυφόροι να δουν το βυθό; 

Τί ζει στην άμμο; 

Ανθίζουν τα φύκια; 

 

Ελάτε το Σάββατο 5 Μαΐου 2018 στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης του Πανεπιστημίου Κρήτης για να 

γνωρίσετε έναν επιστήμονα και να συζητήσετε μαζί του για τη θαλάσσια παράκτια βιοποικιλότητα της Κρήτης.  

Σας περιμένουμε ακόμη για να παίξουμε, να εξερευνήσουμε και να φτιάξουμε κατασκευές! 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει: 

11:00-12:00 Παρουσίαση-Συζήτηση με θέμα «Θαλάσσια παράκτια βιοποικιλότητα της Κρήτης» με το 

Δρ Δημήτρη Πουρσανίδη, Ερευνητή στον τομέα Περιφερειακής Ανάλυσης του Ινστιτούτου 

Υπολογιστικών Μαθηματικών στο Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας Κρήτης. 

12:00-14:00 «Στον πάγκο του επιστήμονα»: Με τη βοήθεια του στερεοσκοπίου θα παρατηρήσουμε υλικό από 

την παραλία (κοχύλια, φύκια, κ.ά.) και στη συνέχεια θα γνωρίσουμε τα εργαλεία που χρησιμοποιεί 

ο επιστήμονας για την ανακάλυψη των μυστικών της θάλασσας (μάσκα, βατραχοπέδιλα, 

φωτογραφική μηχανή κ. ά.). 

12:00-14:00 «Τα βατραχοπέδιλά μου βάζω και τη μάσκα μου φορώ, με βουτιά θα ταξιδέψω σ΄ έναν κόσμο 

μαγικό»: Μικροί και μεγάλοι εξερευνητές των παράκτιων περιοχών, φέρτε τα εργαλεία σας, την 

παρατηρητικότητα και τη φαντασία σας, για να καταδυθείτε σε έναν κόσμο μαγικό και να 

ανακαλύψτε τα μυστικά του βυθού! Δηλώσεις συμμετοχής την ημέρα της εκδήλωσης στο χώρο της 

υποδοχής του Μουσείου (για οικογένειες με παιδιά από 4-12 ετών). 

12:00-14:00 «Παιχνίδι μνήμης στην ακτή του Ερευνότοπου»: Ελάτε στην ακτή του Ερευνότοπου για να 

παίξουμε ένα παιχνίδι μνήμης, με τα μικρά και μεγάλα ζώα και φυτά της ακτής και της θάλασσας 

(για όλες τις ηλικίες). 

12:00-14:00 Θέλετε να φτιάξετε πολύχρωμα και μοναδικά πλάσματα της θάλασσας; Στον Ερευνότοπο, θα 

«βυθιστούμε» στον κόσμο των κατασκευών και της φαντασίας  (για όλες τις ηλικίες). 

 

Θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε στους γονείς ή κηδεμόνες ότι πρέπει να έχουν την ευθύνη των παιδιών τους  

καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης. 

 

Γενική είσοδος 5€ 

Δωρεάν είσοδος για: 

� Μέλη του Συλλόγου «Φίλοι του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης» 

� Παιδιά κάτω των 4 ετών και ΑμεΑ 


